北京理工大学

党的群众路线教育实践活动

简 报

(第14期)

党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

二〇一三年十二月六日

北理工召开党委领导班子专题民主生活会情况通报会

12 月 2 日下午,学校党委召开群众路线教育实践活动校领导专题民主生活会情况通报会,党委书记郭大成代表学校党委领导班子作专题民主生活会情况通报。中央第 42 督导组刘沛、雷凯喆到会指导,校领导、原校领导、院士、各级人大代表和政协委员、党委委员、纪委委员、正副处级干部代表、工会教代会代表、党代会代表、教授代表、民主党派代表、离退休代表和学生代表等 200 余人参会。会议由纪委书记杨蜀康主持。

郭大成介绍了11月22日党委领导班子召开专题民主生活会的会前准备情况和会议情况。按照中央统一部署,学校党委领导班子从教育实践活动开展以来,坚持学习贯穿始终、广泛征求师生意见、集中查摆问题、认真撰写材料、深入开展谈心活动,为专题民主生活会的召开进行了充分准备。在为期一整天的民主生活会上,郭大成代表学校党委领导班子进行了对照检查,每位班子成员根据班子对照检查材料认领了自己应负责的有关问题,每位班子同志作了个人对照检查并开展了自我批评,各班子成员之间开展了认真的相互批评,相互提出批评意见建议141条,体现了较强的党性和政治责任心。

郭大成代表学校党委领导班子提出了今后的努力方向和改进措施。围绕查摆出来的突出问题,学校党委领导班子着力从以下五个方面抓好整改工作:一是强化学习意识,不断改造主观世界。二是强化

宗旨意识,努力践行群众路线。三是强化发展意识,切实提升办学质量。四是强化勤俭意识,建设节约型校园。五是切实加强领导班子自身建设,进一步增强反"四风"的能力。

郭大成就进一步做好教育实践活动开展工作,对校处两级领导班子和领导干部提出了四点要求:一是基层单位要对照中央的要求,借鉴学校党委领导班子专题民主生活会的做法,以整风精神认真开展批评和自我批评,切实开好高质量的民主生活会。二是要不断深化对教育实践活动重大意义的理解和认识,把深入学习贯彻党的十八大以来习近平总书记一系列重要讲话精神作为重要政治任务,坚定理想信念,自觉在大局下想问题、做工作,始终牢固树立宗旨意识、强化群众观点。三是要以"钉钉子"精神抓好整改落实,自觉摒弃"过了民主生活会就万事大吉"的错误思想,坚持标准、不走过场,认真抓好整改落实、建章立制。四是要紧密结合实际贯彻落实党的十八届三中全会精神,以改革创新的精神切实做好整改落实、建章立制环节各项工作,建立健全务实管用的长效机制,确保教育实践活动见实效。

杨蜀康在总结中就贯彻落实会议精神提出了意见。他指出,要把学习贯彻十八届三中全会精神与进一步扎实开展群众路线教育实践活动相结合,一方面要聚焦 "四风"方面查摆的问题,扎实开展整改工作,认真制订整改方案、专项治理方案和建章立制计划并推动落实,使大家看到实实在在的成效;另一方面要指导基层单位,通过高质量的民主生活会促进班子建设,为全面提升教育实践活动质量打下坚实基础。

报:中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中央第 42 督导组、工信部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、中纪委驻工信部纪检组、教育部党的群众路线教育实践活动领导小组办公室、北京市委教育工委党的群众路线教育实践活动领导小组办公室

送: 校领导

发: 各基层党委、党总支、直属党支部